

एक्सप्रेस खबर

संजीव खन्ना डेराबस्सी के परशुराम मंदिर में हुए नतमस्तक



तेजयुग न्यूज़/रिपोर्टर, डेराबस्सी : 9 मार्च महाशिवरात्रि पर डेराबस्सी के भाजपा नेता प्रदेश सचिव व जालंधर के इंचार्ज संजीव खन्ना अपने समर्थकों सहित बतौर मुख्य अतिथि के रूप परशुराम मंदिर सरस्वती विहार डेराबस्सी में उपस्थित होकर पूजा अर्चना में भाग लिया और मंदिर में शिव पुराण की कथा का पूजन कर देश एवं प्रदेशवासियों की सुख-समृद्धि की कामना की। इस मौके पर डेराबस्सी पहुंचने पर उनका स्वागत किया गया। इस अवसर पर संजीव खन्ना ने सभी लोगों को शिवरात्रि की शुभकामनाएं भी दी। उन्होंने कहा की आज परशुराम मंदिर में आकर बहुत अच्छा महसूस हो रहा है और लोग बड़ी श्रद्धापूर्वक दर्शन कर रहे हैं। संजीव खन्ना ने बताया कि सनातन धर्म में शिव भक्ति का विशेष महत्व है। संजीव खन्ना ने क्षेत्रवासियों को शुभकामनाएं देते हुए कहा, भगवान शिव की कृपा सभी पर बनी रहे। भोलेबाबा सभी को सुख और समृद्धि दें।

डेराबस्सी मुबारकपुर रोड पर तेज रफतार ट्रक ने एक्टिवा को मारी टक्कर



तेजयुग न्यूज़
डेराबस्सी
मुबारकपुर रोड पर एक तेज रफतार कंटेनर ट्रक ने एक्टिवा को अपनी चपेट में ले लिया। हादसे में एक्टिवा पर सवार एक बच्चे समेत तीन लोग घायल हो गए। उनकी पहचान गांव जवाहरपुर निवासी रघवीर सिंह और उनकी पत्नी जसविंदर कौर के रूप में हुई है, जो अपने 10 महीने के पोते के साथ एक्टिवा पर सवार थे। हादसे के बाद जख्मियों को डेराबस्सी सिविल अस्पताल से हाईवे स्थित डेराबस्सी निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां 10 माह के बच्चे के सिर में चोट लगने से उसकी हालत गंभीर बताई जा रही है। पुलिस ने फरार ट्रक चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। जानकारी मुताबिक, रघुवीर सिंह और उनकी पत्नी अपने पोते के साथ एक्टिवा पर मुबारकपुर से लौट रहे थे। जब वे फोकल प्वाइंट के पास पहुंचे तो सामने से आ रहे एक तेज रफतार कंटेनर ट्रक ने गलत दिशा ले ली और उनकी एक्टिवा को टक्कर मार दी। इस हादसे में उनकी एक्टिवा बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। जबकि उन्हें काफी चोटें आईं। अस्पताल में भर्ती रघुवीर सिंह ने बताया कि उनके 10 माह के पोते के सिर में गंभीर चोट लगी है जिनकी हालत काफी गंभीर है। हादसे के बाद ट्रक चालक मौके से भाग निकला। पुलिस ने ट्रक को जब्त कर अज्ञात चालक के खिलाफ मामला दर्ज करने की कार्रवाई शुरू कर दी है। बता दें कि डेराबस्सी इलाके में टिप्पर्स और ट्रकों की रफतार कम नहीं हो रही है, जिसके चलते ये वाहन सड़कों पर अंधाधुंध दौड़ रहे हैं और दोपहिया वाहनों को नुकसान पहुंचा रहे हैं। सड़कों की हालत भी बेहद खराब है। डेराबस्सी001- डेराबस्सी मुबारकपुर रोड पर एक्टिवा और ट्रक के बीच टक्कर के दौरान क्षतिग्रस्त एक्टिवा की तस्वीर और डेराबस्सी002- अस्पताल में इलाज करा रहे बच्चे की तस्वीर।

गठबंधन में चुनाव लड़ने को लेकर दिग्विजय चौटाला का बड़ा बयान, आप पर साधा निशाना

तेजयुग न्यूज़/रिपोर्टर, चंडीगढ़: जेपीपी के प्रधान महासचिव दिग्विजय चौटाला ने कहा कि 13 मार्च को हिनार में होने वाली रैली से जेजेपी लोकसभा चुनाव कैंपेन की शुरुआत कर देगी। यह रैली जेजेपी की ताकत को भी दर्शाने का काम करेगी। उन्होंने कहा कि गठबंधन में चुनाव लड़ने का फैसला दोनों पार्टियों की लीडरशिप ने करना है यदि दोनों पार्टियों ने गठबंधन में चुनाव लड़ा तो भी जेजेपी तैयार है, यदि उन्हें अकेले चुनाव लड़ना पड़ा तो उस तिथि में पार्टी 10 की 10 लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ने को भी तैयार है।

मनीमाजरा पुलिस स्टेशन में हुआ मुलाजिमों के बीच रस्साकशी का खेल



तेजयुग न्यूज़/रिपोर्टर, चंडीगढ़: पुलिस स्टेशन मनीमाजरा में शनिवार सुबह पुलिस अधिकारियों और कर्मचारियों के बीच एक (रस्सा कशी टग ऑफ वार) मैच का आयोजन किया गया। थाना प्रभारी रामदयाल की अध्यक्षता में हुए इस मुकाबले में पुरुष पुलिस मुलाजिमों के साथ महिला पुलिस कर्मचारियों ने भी अपना दम दिखाया। इस मुकाबले में 6 टीमों ने भाग लिया, जिसमें तीन टीमों विनर रही। विजेता टीमों को मनीमाजरा थाना प्रभारी रामदयाल ने मनीमाजरा प्रेस क्लब के प्रधान गोविंद परवाना और मोटर मार्केट के प्रधान सुरेश कुमार द्वारा सम्मानित कराया गया। इस दौरान जहां पर पुलिस कर्मचारियों की शारीरिक विकास के साथ मानसिक विकास को भी बल मिला। वहीं कार्यक्रम में सभी को हल्का-फुल्का करने के लिए छोटे से सुफियाना गायन का भी आयोजन किया गया। इस दौरान थाना प्रभारी रामदयाल ने मनीमाजरा प्रेस क्लब के सदस्यों को विशेष तौर पर सम्मानित किया। मनीमाजरा थाना प्रभारी रामदयाल ने कहा कि सभी पुलिस कर्मचारियों में आपसी तालमेल के लिए रहे इसके लिए कार्यक्रम का आयोजन किया गया 7 जिससे कि पुलिस के सभी कर्मचारी ने एक नई ऊर्जा और आपसी सहयोग के साथ मिलकर अपने इलाके में अमन शांति वर्क को कायम करने का भी मौसज दिया। वहीं प्रेस क्लब के प्रधान गोविंद परवाना का कहना है कि मनीमाजरा के थाना प्रभारी रामदयाल जहां इलाके के सभी लोगों को साथ लेकर पुलिस पब्लिक सहयोग का काम कर रहे हैं। वहीं उन्होंने अमन शांति को बहाल रखने के लिए सभी पुलिस कर्मचारियों को पूरी तरह मुस्तैद रखा हुआ है 7 इसके साथ ही समय-समय पर थाना प्रभारी इस तरह के कार्यक्रम करके पुलिस कर्मचारियों के अलावा पूरे थाना क्षेत्र लोगों में भी जोश और ताजगी भरने का काम करते हैं।

नारी को देवी का दर्जा प्राप्त : रंजीता मेहता

तेजयुग न्यूज़/चंडीगढ़

हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद और एम एल एस डी सोशल वेलफेयर ट्रस्ट के संयुक्त तत्वाधान में महिला सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस समारोह में हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद की मानद महासचिव रंजीता मेहता के अलावा प्रवीण जोशी, उपा प्रियदर्शनी, रचना राय, सुमन दहिया, कांति दी सुरेश, शाहिद गांगुली, अलीशा तोमर, पूनम भटनागर, योगिता धीर, डॉक्टर कविता, अर्चना कपूर, प्राची खुराना, रश्मि खेत्रपाल विशेष अतिथि के तौर पर उपस्थित रहे। रंजीता मेहता ने कहा कि अन्तरराष्ट्रीय महिला दिवस प्रत्येक नारी को सम्मान देने का दिन है। नारी को देवी का दर्जा दिया गया है। उन्होंने कहा कि महिलाओं की उपलब्धि किसी से भी छिपी नहीं है। हमारे देश की नारी ने विश्व में खुद को साबित किया



हैं। रंजीता मेहता कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल के नेतृत्व में हरियाणा सरकार द्वारा महिलाओं के लिए उत्थान के लिए अनेक योजनाएं चलाई हैं। गर्भावस्था के दौरान पोषिक आहार के लिए मातृत्व वंदना योजना चलाई गई।

अब सभी महिलाओं को डिजीवरी अस्पतालों में होनी सुनिश्चित की गई है। उन्होंने कहा कि वर्ष 2015 में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पानीपत में बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ का नारा दिया था। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार

महिलाओं को एक सुरक्षित वातावरण प्रदान करने के लिए प्रतिबद्ध है। पिछले सौ नौ वर्षों में 32 महिला पुलिस थाना खोले गए हैं, जहां पर पूरा स्टाफ महिलाओं का ही है। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने बेटियों की

चिंता करते हुए हर 20 किलोमीटर के दायरे में कॉलेज खोले हैं। आए हुए अतिथियों और रंजीता मेहता ने बेहतरीन कार्य के लिए पुरस्कारों से सम्मानित सभी महिलाओं को शुभकामनाएं दी। दीपक शर्मा ने कहा कि समाज में नारी उथ्थान के लिए हम सबको मिलकर प्रयास करने चाहिए जहां सरकार महिलाओं का जीवन स्तर ऊंचा उठाने के लिए प्रयासरत है वहीं सामाजिक संस्थाओं की जिम्मेदारी है कि वह भी महिलाओं के लिए प्रशिक्षण कोर्स लेकर आए ताकि वह अपनी आजीविका बढ़ा सकें। इस अवसर पर डॉक्टर अनीता मडिया प्रोफेसर, डिजिटल चाल्ड वेलफेयर अधिकारी कमलेश शास्त्री, जिला बाल कल्याण अधिकारी नारनौल राजेंद्र, सुरेखा राम, वीरेंद्र यादव सुरेंद्र लाल, दीपक कुमार, कमल चहल आदि उपस्थित रहे

युवाओं को नशे से दूर रहने का संदेश लेकर आईटी पार्क थाना प्रमारी जसपाल सिंह की अगुवाई में क्रिकेट टूर्नामेंट का आयोजन

तेजयुग न्यूज़

रिपोर्टर चंडीगढ़: चंडीगढ़ पुलिस के नॉर्थ ईस्ट डिविजन के अंतर्गत आने वाले आईटी पार्क थाना पुलिस द्वारा युवाओं को नशों दूर रहने का संदेश लेकर एक क्रिकेट टूर्नामेंट करवाया जा रहा है। दो दिवसीय यह टूर्नामेंट आईटी पार्क स्थित टेक महिंद्रा के सामने वाले ग्राउंड में हो रहा है। इस क्रिकेट टूर्नामेंट में नॉर्थ ईस्ट डिविजन के तीनों पुलिस स्टेशनों की टीम के अलावा इन एरिया के युवाओं की टीमों भी खेल रही है। दो दिवसीय चलने वाले टूर्नामेंट का समापन रविवार शाम को होगा, जिसमें चंडीगढ़ पुलिस के आला अधिकारी भी शामिल होंगे। शनिवार को डीएसपी पलक गोयल ने टूर्नामेंट का आगाज कराकर खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाया। उन्होंने बताया कि एरिया के युवाओं जो



कि नशे का आदि होकर छोटे-मोटे क्राइम में शामिल हो रहे थे उनकी भी टीम बनाकर उनको इसमें शामिल किया गया है। डीएसपी पलक गोयल का कहना है कि जल्द आईटी पार्क पुलिस द्वारा अन्य टूर्नामेंट और महिलाओं के लिए भी एक टूर्नामेंट का आयोजन किया जाएगा। थाना प्रभारी जसपाल सिंह का कहना है कि नई पीढ़ी के

युवाओं और नशे की तरफ बढ़ रहे युवाओं को बचाने के लिए समय-समय पर क्रिकेट टूर्नामेंट और अन्य खेलों का आयोजन पुलिस द्वारा किया जाता है और यह आने वाले समय में भी जारी रहेगा। उन्होंने बताया कि चंडीगढ़ पुलिस की एसपी कंवर्जेंट कौर के इस संदेश और उनके निर्देश पर इस टूर्नामेंट को किया जा रहा।

राहुल गांधी सुनाते नहीं बल्कि सुनते हैं जनता जनार्दन के मन की बात : डॉ. कपूर सिंह

तेजयुग न्यूज़

पंचकुला: अम्बाला लोकसभा के पूर्व प्रत्याशी व वरिष्ठ कांग्रेसी नेता डॉक्टर कपूर सिंह ने आज जारी एक बयान में कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने जनता को अपने मन की बात सुनाने की बजाय अगर जनता के मन की बात को सुना होता तो आज उन्हें राम मंदिर के नाम पर वोट मांगने की जरूरत ना पड़ती। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी भारत जोड़ो न्याय यात्रा के माध्यम से जनता जनार्दन के मन की बात सुन रहे हैं और प्रत्येक वर्ग के लोगों की समस्याओं को जानने का प्रयास कर रहे हैं। डॉक्टर कपूर सिंह ने कहा कि पूरे देश में राहुल गांधी को सुनने के लिए भारी जन समूह उमड़ रहा है। उन्होंने कहा कि आज देश की जनता अपने आप को ठगा हुआ महसूस कर रही है। लोक लुभावने वायदे कर सता हासिल करने के बाद भाजपा सरकार ने अपना

कोई भी चुनावी वायदा पूरा नहीं किया। देश का किसान व नौजवान आज सड़कों पर है। लोग 2024 के लोकसभा चुनाव में अपनी भूल सुधारना चाहते हैं। कांग्रेसी नेता डॉक्टर कपूर सिंह ने कहा कि उन्हें अपने जन संपर्क अभियान के दौरान बड़ी संख्या में ऐसे लोग मिलते हैं जो 2014 व 2019 में की अपनी भूल सुधारना चाहते हैं। डॉक्टर कपूर सिंह ने कहा कि पिछले 10 सालों में केन्द्र सरकार ने अम्बाला लोकसभा क्षेत्र के विकास के लिए कुछ नहीं किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ही एकमात्र ऐसी पार्टी है जो देश को तरक्की के मार्ग पर आगे लेकर जा सकती है। उन्होंने कहा कि अगर पार्टी ने उन्हें अम्बाला लोकसभा सीट से चुनाव मैदान में उतारा तो वह क्षेत्र के लोगों की मदद से चुनाव जीतने के बाद इस क्षेत्र को उन्नति के नए मार्ग पर लेकर जाने के लिए जी जान से प्रयास करेंगे।

इशरनगर में विधायक ने चलाया घर घर कांग्रेस हर घर कांग्रेस अभियान



बोले- बीजेपी-जेजेपी सरकार से जनता तंग हो चुकी, कांग्रेस की बनेगी सरकार

तेजयुग न्यूज़/कालका
कालका विधायक प्रदीप चौधरी ने शनिवार को रायतन क्षेत्र के इशरनगर में घर घर कांग्रेस हर घर कांग्रेस अभियान को लेकर मार्केट में पैदल चलकर लोगों से जनसंपर्क करते हुए हरियाणा कांग्रेस का संकल्प पत्र दूकानदारों तक पहुंचा कर पार्टी की नीतियों बारे अवात करवाया। इससे पहले बड़ी संख्या में पार्टी कार्यकर्ता जिला परिषद के चेयरमैन सुनील शर्मा के घर पर स्थित ऑफिस में एकत्रित हुए और वहां से पार्टी का प्रचार करते हुए मार्केट में लोगों के बीच गए। इस दौरान उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी की सभी नीतियां जनता के हित में हैं और कांग्रेस ही एक ऐसी पार्टी है जो आम आदमी का भला कर सकती है। उन्होंने सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि आज भाजपा

सरकार से समाज का हर वर्ग दुखी है। सरकार की जन विरोधी नीतियों के चलते महंगाई और बेरोजगारी लगातार बढ़ती जा रही है जिससे जनता में रोष है। विधायक प्रदीप चौधरी ने संकल्प पत्र का जिक्र करते हुए कहा कि हरियाणा प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनने पर 100-100 गज के प्लॉट मुफ्त दिए जाएंगे, 7500 में गैस सिलेंडर दिया जाएगा तो बुढ़ापा पेंशन 6 हजार महीना होगी। वहीं पुरानी पेंशन बहाली योजना लागू करने की बात करते हुए यह भी कहा की और भी कई योजनाएं हैं। इस मौके पर जिला परिषद चेयरमैन सुनील शर्मा, महिला प्रदेश महासचिव पवन कुमारी, वरिष्ठ कांग्रेस नेता नरेश मान, एसपी अरोड़ा, रमेश मांधना, विजय मोहन वर्मा, जिला परिषद मेंबर मंदीप करनपुर, शरणजीत काका, पार्षद रवि चौधरी, रामकरण चौधरी, पार्षद प्रतिनिधि गुरधाम धमाला, पार्षद प्रतिनिधि सोनी, गफूर मोहम्मद, रणदीप राजू, रामप्रताप भीरिया, सुच्चा राम, विजेन्द्र कार्मा, ब्लॉक समिति मेंबर रविकांत व अन्य थे।

नशा तस्करी करने वाले तस्करी पर सोलन पुलिस रख रही है कड़ी नजर

तेजयुग न्यूज़

सोलन: सोलन पुलिस द्वारा जिला सोलन में नशा तस्करी करने वाले तस्करी पर लगातार कड़ी नजर रखी जा रही है। इसी क्रम में दिनांक 18-02-2024 को जिला सोलन पुलिस की स्पेशल टीम ने गुप्त सूचना के आधार पर त्वरित कार्यवाही करते हुये कोटला नाला में एक युवक के कमरा में दबिश दी तथा कमरा में मौजूद मेहराज पुत्र अहमदुल्ला निवासी नांगलोई, अमर नगर मुबारिकपुर दिल्ली हाल किरायेदार कोटलानाला सोलन को 3.50 ग्राम हेरोइन, 390 टेपेटाडोल टेबलेट्स 100 एम जी व क्रीब 84000 रु को नकदी सहित गिरफ्तार किया। जिस सन्दर्भ में पुलिस थाना सदर सोलन में अभियोग दिनांक 18-02-2024 धारा 21एन डीपी सी एक्ट व धारा 18ए ड्रा/कॉस्मेटिक एक्ट के तहत पंजीकृत किया गया था। इस अभियोग में गिरफ्तार आरोपी से पूछताछ और जांच पर जात हुआ कि यह पिछले कुछ समय से चिट्टा तस्करी में संलिप्त है और इस नेटवर्क का मुख्य सरगना दिल्ली में एक अफ्रीकन व्यक्ति है जिससे यह उक्त चिट्टा/हेरोइन को खरीद कर लाया था, जिस पर उक्त अभियोग में थाना सदर सोलन की टीम द्वारा आरोपी जेम्स क्लिक एमेनुअल पुत्र इमेनुअल स्थान नाइजीरिया नजदीक



मैदान गरी साउथ दिल्ली उमर 27 साल को पिछले कल दिल्ली से गिरफ्तार करके सोलन लाया गया है। आरोपी से क्रीब 5 ग्राम चिट्टा/हेरोइन भी बरामद किया गया है गिरफ्तार आरोपी को 4 दिन की पुलिस रिमांड पर लिया गया है। आरोपी भारत में गैर कानूनी तरीके से रह रहा था इसके पास पासपोर्ट या वीजा नहीं है जो इसके खलिफा धारा 14 फोरेनर एक्ट के तहत भी कार्यवाही की गई है। आरोपी काफी समय से चिट्टा तस्करी में संलिप्त है अभियोग की जांच जारी है। इसके साथ ही दिनांक 04-03-2024 को जिला पुलिस की स्पेशल टीम को गुप्त सूचों से सूचना प्राप्त हुई कि एक गाड़ी में रवि व कार्तिक नामक दो युवक सवार हैं, ये दोनों युवक काफी समय से चिट्टा/हेरोइन की खरीद फरोख्त के धंधे में संलिप्त है तथा आज भी दोनों युवक चिट्टा/हेरोइन लेकर सोलन की तरफ आ रहे हैं। इस सूचना पर पुलिस की स्पेशल टीम द्वारा त्वरित कार्यवाही

करते हुये मुकाम चम्बाघाट में उक्त गाड़ी में बैठे दो युवकों रवि बसनेट पुत्र बुद्धी राम हाल निवास बलीराम समीप शिव मंदिर बसाल रोड चम्बाघाट तह0 व जिला सोलन हि0प्र0 उम 42 वर्ष व कार्तिक शर्मा पुत्र देव रत्न निवासी बुरूरी तह0 व जिला सोलन हि0प्र0 उम 28 वर्ष को 6.24 ग्राम चिट्टा/हेरोइन सहित गिरफ्तार किया गया। इस सन्दर्भ में पुलिस थाना सदर सोलन में अभियोग अधीन धारा 21, 29 एन0डी0एण्डपी0एस0 एक्ट के तहत पंजीकृत किया गया। उक्त दोनों आरोपियों को न्यायालय में पेश करके 4 दिन के पुलिस हिरासत रिमाण्ड पर लिया गया। उक्त मामले में संलिप्त गाड़ी को भी कब्जा पुलिस में लिया गया। जांच के दौरान जात हुआ है कि आरोपी रवि बसनेट पहले भी मादक पदार्थ की तस्करी में संलिप्त रहा है जिसके विरुद्ध पुलिस थाना सदर सोलन में अभियोग सख्या 270/2017 धारा 15 एन0डी0पी0एस0 एक्ट के तहत दर्ज है। अभियोग का अन्वेषण जारी है। सोलन पुलिस द्वारा 2023 से अब तक बाहरी राज्यों के 91 आरोपियों जिनमें चिट्टे के 80 बड़े सल्टायर हैं, दो दिल्ली, पंजाब, हरियाणा, चंडीगढ़, उत्तर प्रदेश, असम, महाराष्ट्र आदि राज्यों से हैं, को गिरफ्तार किया जा चुका है।

अंबेडकर भवन कालका में 'मेरा भारत एजुकेशनल ट्रस्ट' ने मनाया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस

तेजयुग न्यूज़/कालका

रेलवे रोड कालका स्थित अंबेडकर भवन में मेरा भारत एजुकेशनल ट्रस्ट की जिला पंचकुला टीम की ओर से अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस बड़ी धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर ट्रस्ट की राष्ट्रीय अध्यक्ष कृष्णा राणा ने बतौर मुख्यातिथि शिरकत की। इसके अलावा आयोजन में समाजसेविका सुनीता शर्मा, एडवोकेट नवदीप शर्मा नबी, सत्वरी, पूर्व एम.सी सोमनाथ सोमा, स्वामी अमना कुमार विशेष अतिथि के रूप में आमंत्रित थीं। इस आयोजन में हिमाचल से आये कलाकारों ने विभिन्न प्रकार के सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित कर दर्शकों का मन मोह लिया। राणा ने अपने संबोधन में कहा कि आज दुनिया भर में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया जाता है। यह महिलाओं के सम्मान, और उनके सामाजिक, आर्थिक, सांस्कृतिक और



राजनैतिक उत्थान को मजबूत बनाने के लिए मनाया जाने वाला एक उत्सव है। इसे आधुनिक समय में महिला अधिकारों की प्रोत्साहन, समाज में समानता के लिए लड़ाई और महिलाओं की उपलब्धियों को उन्नति के लिए समर्पित किया जाता है। आज के युग में महिलाएं किसी भी क्षेत्र में पुरुषों से पीछे नहीं हैं, और हर क्षेत्र में अपनी अहम भूमिका निभा रही हैं। जिला पंचकुला प्रधान रिशु राणा ने कहा कि हमें महिलाओं को पूरा मान-

सम्मान देना चाहिए और बेटियों को भी बेटों की तरह स्कूल में पढ़ाना चाहिए ताकि वे भी अपने जीवन में कामयाबी हासिल कर सकें। जिला उपाध्यक्ष रितु कोशल ने महिलाओं के विकास एवं सशक्तिकरण के बारे में जानकारी दी व उनके अधिकारों के प्रति जागरूक किया। सहसचिव कमलेश राणा ने आज की महिलाओं और पहले की महिलाओं के जीवन में आये बदलाव और समाज में बढ़ रहे योगदान के बारे में चर्चा की और



स्वयं अपनी सुरक्षा के लिए जरूरी जानकारी सांझा की। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में जिला पंचकुला की टीम, जिसमें जिला प्रधान रिशु राणा, उपाध्यक्ष रितु कोशल, महासचिव परमजीत कौर, सह सचिव कमलेश राणा व ममता रानी, केशियर प्रोमिला, सह केशियर राजेंद्र कौर, प्रचार सचिव सुनीता सूर्य वंशी, सह

प्रचार सचिव रेनु ने अपना पूरा सहयोग दिया। इस कार्यक्रम के अंत में मुख्यातिथि राणा द्वारा समाजसेवा में कार्यरत महिलाओं, उपस्थित पत्रकारों एवं अतिथियों को सम्मानित किया गया तथा अपना कीमती समय निकालकर कार्यक्रम में शामिल होने वाली महिलाओं व अतिथियों का धन्यवाद किया गया।